

Masculan —

современные презервативы для современных людей



GERMAN QUALITY

Правильное и регулярное использование качественных презервативов **Masculan** - самый эффективный метод предохранения как для мужчин, так и для женщин. Для производства используется высококачественный латекс, получаемый из сока дерева гевея, собранного зимой, когда он считается наиболее качественным. Это дерево произрастает в тропических лесах Юго-Восточной Азии и Центральной Америки.

Ассортимент презервативов ТМ **Masculan** представлен в двух сериях: **Classic** и **Ultra**.

На всех стадиях производства презервативов постоянно осуществляется контроль качества: "на входе" - контроль исходного сырья, "в процессе" - контроль латексной массы, "на выходе" - тест на механическую прочность; электронное тестирование на наличие отверстий и неровностей на поверхности презерватива; выборочная ручная проверка. Уровень контроля качества подтверждено независимой лабораторией Нидерландов (Голландия), швейцарской исследовательской компанией SGS, испытательными лабораториями городов Санкт-Петербурга и Москвы.

Почему именно **Masculan**

Одной из важнейших характеристик является индивидуальная упаковка презервативов. Упаковка имеет квадратную форму, что позволяет изделию находиться в естественной форме, предохраняет его от сдавливания. Квадратная форма упаковки также способствует равномерному распределению смазки по всей длине презерватива. Более того, презервативы ТМ **Masculan** упакованы в алюминиевую фольгу. Упаковка из фольги защищает презервативы от воздействия света, так как под воздействием света происходит разрушение латекса, что может привести к образованию на стенках презерватива микротреции и, как следствие, разрыву презерватива при использовании.

Сегодня надежность и качество презервативов **Masculan**, признанные миллионами покупателей, под-

тверждены российскими, европейскими и международными сертификатами качества.

Достижения торговой марки **Masculan**:

- новейшие технологии производства;

Серия Classic

Серия Classic представлена презервативами нежно-розового цвета с различной рельефной структурой:

"**Masculan 1**" **Classic** - **Tender**: нежные, классичес-

- wherever you go...

WORLD AIDS DAY

Masculan CONDOMS

....with a heart for love

....the choice is yours!

- самое высококачественное сырье;
- строгий контроль качества на каждом этапе производства;
- 100% электронный контроль каждого изделия;
- высокий уровень надежности, который превосходит требования российских и международных стандартов в 1,5-2 раза;
- длительный срок годности - 5 лет (благодаря индивидуальной упаковке из фольги, сохраняющей прочность и защитные свойства латекса);
- широкий ассортимент моделей, отвечающий потребностям прогрессивной молодежи;
- цена, доступная для потребителей.

кой формы, без рельефной структуры. Обеспечивают сохранение естественных ощущений во время полового акта.

"**Masculan 2**" **Classic** - **Dotty**: с пупырышками для лучшего стимулирования женщин.

"**Masculan 3**" **Classic** - **Dotty & Ribbed**: с колечками и пупырышками, обеспечивающие дополнительную стимуляцию мужчины и женщины.

"**Masculan 4**" **Classic** - **Anatomic**: анатомической формы с канавкой у основания головки пениса для дополнительного стимулирования мужчины.

"**Masculan 5**" **Classic** - **XXL Black**: этот тип презервативов черного цвета и увеличенного размера (195 милли-

1 декабря отмечался "Всемирный день борьбы со СПИДом". В календарь официально празднуемых дат праздник попал в 1988 году. С 1996 года этот день пре-вращен в Кампанию против СПИДа. Эпидемия ВИЧ-ин-фекции и СПИДа является крупнейшим событием XX века, которое можно поставить в один ряд с двумя мировыми войнами, как по числу жертв, так и по ущербу, который она наносит обществу.

СПИД уже убил более 25 млн. человек, а около 33,2 млн. человек во всем мире живут с ВИЧ-инфекцией. И все же сегодня есть надежда заговорить об окончании этой эпидемии. Сейчас 6,6 млн. человек живут на лекарствах, замедляющих распространение СПИДа, од-нако слишком много людей все еще страдает.

А ведь эффективная профилактика заболеваний, передающихся половым путем, возможна, только если человек заботится о своем здоровье и хочет защищать себя от ВИЧ и других инфекций. Вы имеете полное право на охрану своего здоровья, и достойны того, чтобы позаботиться о себе.

Наиболее разумная тактика - это покупка презервативов. Цивилизованные люди, решившие вести половую жизнь, не ищут средства защиты в самый ответственный момент, а носят их: в сумке, в кармане или хранят недалеко от кровати.

лиметров в длину и 55 миллиметров в ширину.

на нужные участки пениса.

"**Masculan 4 Ultra**" - **Green Apple**: рельеф соответствует презервативам типа "**Masculan 4**" из серии **Classic**, анатомической формы с канавкой у основания головки пениса для дополнительного стимулирования мужчины. Презерватив зеленого цвета, с ароматом зеленого яблока.

"**Masculan 5 Ultra**" - **Ultra Strong**: презерватив с утолщенными стенками и обильной смазкой, розового цвета.

И в заключение...

Не следует беспокоиться о том, что ваша репутация окажется сильно подмоченной, если вы будете носить с собой презервативы. Наличие презерватива в кармане говорит не о легкомыслии, а об ответственном отношении к собственному здоровью!

Не забывайте, что отсутствие видимых признаков воспаления на половых органах у сексуального партнера не может гарантировать стопроцентную защиту от венерических и других видов заболеваний, передающихся половым путем (ЗППП). Поскольку многие подобные болезни протекают практически бессимптомно, и человек может сам не догадываться о наличии у него ЗППП. Поэтому риск инфицирования существует всегда. Однако соблюдение некоторых правил способно его значительно сократить:

- исключение случайных половых связей, поскольку человек, имеющий большое количество сексуальных партнеров, находится в группе риска по заражению ЗППП;
- соблюдение тщательной личной интимной гигиены;
- использование презерватива.

Запомните!!!

**НЕТ ПРЕЗЕРВАТИВА —
НЕТ СЕКСА
ЕСТЬ ПРЕЗЕРВАТИВ —
ЕСТЬ СЕКС!**

DECEMBER 1

Masculan CONDOMS

....with a heart for love

1 DISTRIBUTED IN MORE THAN 40 COUNTRIES AROUND THE WORLD

www.masculan.de

WORLD AIDS DAY